

**7 октября** учебная неделя в ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева» началась с еженедельной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна Российской Федерации. После линейки классные руководители провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме «Легенды о России».



Занятие прошло с целью актуализации и развития у обучающихся чувства гордости за свою страну, уважения к ее историческому прошлому, готовности способствовать сохранению исторической правды и формирования объективного образа России в мире.

В ходе занятия студенты узнали, как наши предки сражались за свободу, защищали свою землю, свои ценности и традиции. История страны — это не только хронология событий, но и духовный опыт народа, его мудрость и сила воли. Важно хранить и передавать из поколения в поколение рассказы о подвигах, достижениях, о радостных и трагических событиях.



